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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении №025/04/7.30-1666/2023

5 декабря 2023 года г. Владивосток

Я , заместитель руководителя управления-начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции Управления Федеральной
антимонопольной службы по Приморскому краю (далее – Приморское УФАС
России) Солдатова Е. В., рассмотрев материалы дела об административном
правонарушении №025/04/7.30-1666/2023 в отношении ответственного
должностного лица Управления дорог Администрации города Владивостока
Е. Г. Говорова, по факту нарушения Федерального закона от 05 апреля 2013
г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №
44-ФЗ), выразившегося в размещении в единой информационной системе в
сфере закупок документов, подлежащих размещению, с нарушением
требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок, ответственность за которое
предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в присутствии
Е. Г. Говорова,

УСТАНОВИЛ:

По результатам рассмотрения жалобы ООО «Уссурийские
мостостроительные конструкции» на действия комиссии Заказчика –
Управление дорог Администрации города Владивостока при проведении
открытого конкурса в электронной форме на оказание услуг по



осуществлению строительного контроля по объекту «Капитальный ремонт
автомобильных дорог: Участок улично-дорожной сети от пересечения ул.
Русская-ул. Шуйская до пр-та 100-летия Владивостоку 103, включая ул.
Волжская, в том числе искусственное дорожное сооружение (мост)»
(извещение № 0120300018923000001) (далее – конкурс) было установлено, что
Заказчик допустил нарушение пункта 12 части 1 статьи 42 Закона № 44-ФЗ.

Частью 1 статьи 55.8 ГрК РФ установлено, что индивидуальный
предприниматель или юридическое лицо имеет право выполнять инженерные
изыскания, осуществлять подготовку проектной документации,
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального
строительства по договору подряда на выполнение инженерных изысканий,
подготовку проектной документации, по договору строительного подряда,
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом,
ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным
оператором, при условии, что такой индивидуальный предприниматель или
такое юридическое лицо является членом соответственно
саморегулируемой организации в области инженерных изысканий,
архитектурно-строительного проектирования, строительства,
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального
строительства, если иное не установлено ГрК РФ.

В соответствие с Требованиями к содержанию, составу заявки на участие в
закупке и инструкция по ее заполнению (Приложение № 3 к извещению о
закупке) вторая часть Заявки на участие в закупке должна содержать, в том
числе:

2) документы, подтверждающие соответствие участника закупки
требованиям, установленным пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона № 44-ФЗ:

- Участник закупки должен быть действующим членом саморегулируемой
организации в области строительства, имеющей компенсационный фонд
возмещения вреда и компенсационный фонд обеспечения договорных
обязательств, сформированные в соответствии со статьей 55.16
Градостроительного Кодекса РФ. Уровень ответственности члена
саморегулируемой организации в области строительства, по
обязательствам, возникшим вследствие причинения вреда, в случаях,
предусмотренных ст.60 Градостроительного Кодекса РФ, должен
соответствовать ст.55.16 Градостроительного Кодекса РФ. Минимальный
размер взноса в компенсационный фонд возмещения вреда должен быть
сформирован в соответствии с требованиями части 12 статьи 55.16 ГрК РФ
Требования не распространяются на случаи, предусмотренные частями 2.1,
2.2 статьи 52 Градостроительного кодекса РФ. Основание: п. 22 ст. 1, ч. 2 ст.
52, ч. 2 ст. 53 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

При этом на заседании Комиссии установлено, что Заказчиком в Извещении
не установлены требования о наличии у участников закупки взносов в
компенсационный фонд возмещения вреда и компенсационный фонд
обеспечения договорных обязательств, а также уровни ответственности по
указанным фондам в соответствии с требованиями частей 12, 13 статьи 55.16
ГрК РФ.

Учитывая изложенное, вышеуказанные действия Заказчика нарушают
пункт 12 части 1 статьи 42 Закона № 44-ФЗ.

В соответствии с частью 1 статьи 107 Закона 44-ФЗ лица, виновные в
нарушении законодательства Российской Федерации и иных нормативных
правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, несут
дисциплинарную, гражданско-правовую, административную, уголовную
ответственность в соответствии с законодательством Российской
Федерации.

Согласно сведениям, размещенным в единой информационной системе
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ответственным должностным лицом является Е. Г. Говоров.

Следовательно, должностное лицо Управления дорог Администрации
города Владивостока Евгений Геннадьевич Говоров, разместив в единой
информационной системе в сфере закупок документов, подлежащих
размещению, с нарушением требований, предусмотренных
законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере
закупок, совершил административное правонарушение, ответственность за
которое предусмотрено частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.

Согласно, части 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ Размещение должностным
лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа,
должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной
организацией в единой информационной системе в сфере закупок или
направление оператору электронной площадки информации и документов,
подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований,
предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной
системе в сфере закупок, либо нарушение указанными лицами порядка
предоставления конкурсной документации или документации об аукционе,
порядка разъяснения положений такой документации, порядка приема
заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя),
окончательных предложений, за исключением случаев, предусмотренных
частями 1 - 1.3 и 1.7 настоящей статьи, влечет наложение административного
штрафа на должностных лиц в размере пятнадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - пятидесяти тысяч рублей.

Местом совершения административного правонарушения является: пр-
т Океанский, д.20, г. Владивосток, Приморский край, 690091.

Датой совершения административного правонарушения является дата
размещения извещения с нарушением требований - 01.02.2023.

Обстоятельств, исключающих производство по делу об
административном правонарушении, не установлено.

Обстоятельства, свидетельствующие о малозначительности
совершенного лицом, привлекаемым к административной ответственности,
административного правонарушения, должностным лицом, уполномоченным
на рассмотрение настоящего дела, не выявлены.

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность, 
не установлены.

В соответствии с частью 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ за впервые
совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе
осуществления государственного контроля (надзора), муниципального
контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде
предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II
настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об
административных правонарушениях, административное наказание в виде
административного штрафа подлежит замене на предупреждение при
наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего
Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей
статьи.

В рамках рассмотрения установлено, что Евгений Геннадьевич Говоров
впервые совершил административное правонарушение, а также отсутствует
причинение вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и
здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей
среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры)
народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,
имущественный ущерб.



На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 7.30, 23.66, 29.9,
29.10 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

Признать должностное лицо Управления дорог Администрации города
Владивостока Евгения Геннадьевича Говорова (14.07.1970 года рождения,
уроженец с. Поповка Хорольский район Приморского края, паспорт 0515
№299612, выдан Отделом УФМС России по Приморскому краю в Ленинском
районе гор. Владивостока, код подразделения 250-059, зарегистрирован по
адресу: ул. Адмирала Кузнецова, д.53, кв. 75, г. Владивосток, Приморский
край) виновным в совершении административного правонарушения,
предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.

Применить к Евгению Геннадьевичу Говорову меру ответственности в
виде предупреждения.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано вышестоящему должностному лицу или в суд в течение 10 суток
со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу
об административном правонарушении, если указанное постановление не
было обжаловано или опротестовано.



Заместитель руководителя управления - начальник
отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции

Е.В. Солдатова

тел.(423)241-36-28 вн. 025-102
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